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Sistemas de Numeración 
Bit 

Un bit es una señal electrónica que puede estar encendida (1) o apagada (0). Es la unidad más pequeña de información que utiliza un ordenador. Son necesarios 8 bits para crear un byte.

La mayoría de las veces los bits se utilizan para describir velocidades de transmisión, mientras que los bytes se utilizan para describir capacidad de almacenamiento o memoria. 

El funcionamiento es el siguiente: El circuito electrónico en los ordenadores detecta la diferencia entre dos estados (corriente alta y corriente baja) y representa esos dos estados como uno de dos números, 1 o 0. Estos básicos, alta/baja, ambos/o, si/no unidades de información se llaman bits. 

El término bit deriva de la frase dígito binario (en inglés binary digit).

Byte

Byte es una voz inglesa (pronunciada [bait] o ['bi.te]), que si bien la Real Academia Española ha aceptado como equivalente a octeto, es decir a ocho bits, para fines correctos, un byte debe ser considerado como una secuencia de bits contiguos, cuyo tamaño depende del código de información o código de caracteres en que sea definido. La unidad byte no tiene símbolo establecido internacionalmente, aunque en países anglosajones es frecuente B mientras que en los francófonos es o (de octet); la ISO y la IEC en la norma 80000-13:2008 recomiendan restringir el empleo de esta unidad a los octetos (bytes de 8 bit).

Se usa comúnmente como unidad básica de almacenamiento de información en combinación con los prefijos de cantidad. Originalmente el byte fue elegido para ser un submúltiplo del tamaño de palabra de un ordenador, desde cinco a doce bits. La popularidad de la arquitectura IBM S/360 que empezó en los años 1960 y la explosión de las microcomputadoras basadas en microprocesadores de 8 bits en los años 1980 ha hecho obsoleta la utilización de otra cantidad que no sean 8 bits. El término octeto se utiliza ampliamente como un sinónimo preciso donde la ambigüedad es indeseable (por ejemplo, en definiciones de protocolos).

CODIGO ASCII

Las computadoras solamente entienden números. El código ASCII es una representación numérica de un carácter como ‘a’ o ‘@’. 
Como otros códigos de formato de representación de caracteres, el ASCII es un método para una correspondencia entre cadenas de bits y una serie de símbolos (alfanuméricos y otros), permitiendo de esta forma la comunicación entre dispositivos digitales así como su procesado y almacenamiento. El código de caracteres ASCII  — o una extensión compatible (ver más abajo) — se usa casi en todos los ordenadores, especialmente con ordenadores personales y estaciones de trabajo. El nombre más apropiado para este código de caracteres es "US-ASCII".
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ASCII es, en sentido estricto, un código de siete bits, lo que significa que usa cadenas de bits representables con siete dígitos binarios (que van de 0 a 127 en base decimal) para representar información de caracteres. En el momento en el que se introdujo el código ASCII muchos ordenadores trabajaban con grupos de ocho bits (bytes u octetos), como la unidad mínima de información; donde el octavo bit se usaba habitualmente como bit de paridad con funciones de control de errores en líneas de comunicación u otras funciones específicas del dispositivo.

Hay 95 caracteres ASCII imprimibles, numerados del 32 al 126.

El código ASCII (acrónimo inglés de American Standard Code for Information Interchange — (Código Estadounidense Estándar para el Intercambio de Información), pronunciado generalmente [áski], es un código de caracteres basado en el alfabeto latino tal como se usa en inglés moderno y en otras lenguas occidentales. Fue creado en 1963 por el Comité Estadounidense de Estándares (ASA, conocido desde 1969 como el Instituto Estadounidense de Estándares Nacionales, o ANSI) como una refundición o evolución de los conjuntos de códigos utilizados entonces en telegrafía. Más tarde, en 1967, se incluyeron las minúsculas, y se redefinieron algunos códigos de control para formar el código conocido como US-ASCII.

El código ASCII utiliza 7 bits para representar los caracteres, aunque inicialmente empleaba un bit adicional (bit de paridad) que se usaba para detectar errores en la transmisión. A menudo se llama incorrectamente ASCII a otros códigos de caracteres de 8 bits, como el estándar ISO-8859-1 que es una extensión que utiliza 8 bits para proporcionar caracteres adicionales usados en idiomas distintos al inglés, como el español.

ASCII fue publicado como estándar por primera vez en 1967 y fue actualizado por última vez en 1986. En la actualidad define códigos para 33 caracteres no imprimibles, de los cuales la mayoría son caracteres de control obsoletos que tienen efecto sobre como se procesa el texto, más otros 95 caracteres imprimibles que les siguen en la numeración (empezando por el carácter espacio).

Casi todos los sistemas informáticos actuales utilizan el código ASCII o una extensión compatible para representar textos y para el control de dispositivos que manejan texto como el teclado. A menudo las personas se confunden con los códigos ALT de teclado y los códigos ASCII, aqui se aclara el panorama en lo que respecta al código ASCII y los caracteres fuera del diseño del teclado y los códigos ALT.

Caracteres imprimibles ASCII
El código del carácter espacio, designa al espacio entre palabras, y se produce normalmente por la barra espaciadora de un teclado. Los códigos del 33 al 126 se conocen como caracteres imprimibles, y representan letras, dígitos, signos de puntuación y varios símbolos.

El ASCII de siete bits proporciona siete caracteres "nacionales" y, si la combinación concreta de hardware y software lo permite, puede utilizar combinaciones de teclas para simular otros caracteres internacionales.
	Binario
	Dec
	Hex
	Representación

	0010 0000
	32
	20
	espacio ( )

	0010 0001
	33
	21
	!

	0010 0010
	34
	22
	"

	0010 0011
	35
	23
	#

	0010 0100
	36
	24
	$

	0010 0101
	37
	25
	%

	0010 0110
	38
	26
	&

	0010 0111
	39
	27
	'

	0010 1000
	40
	28
	(

	0010 1001
	41
	29
	)

	0010 1010
	42
	2A
	*

	0010 1011
	43
	2B
	+

	0010 1100
	44
	2C
	,

	0010 1101
	45
	2D
	-

	0010 1110
	46
	2E
	.

	0010 1111
	47
	2F
	/

	0011 0000
	48
	30
	0

	0011 0001
	49
	31
	1

	0011 0010
	50
	32
	2

	0011 0011
	51
	33
	3

	0011 0100
	52
	34
	4

	0011 0101
	53
	35
	5

	0011 0110
	54
	36
	6

	0011 0111
	55
	37
	7

	0011 1000
	56
	38
	8

	0011 1001
	57
	39
	9

	0011 1010
	58
	3A
	:

	0011 1011
	59
	3B
	;

	0011 1100
	60
	3C
	<

	0011 1101
	61
	3D
	=

	0011 1110
	62
	3E
	>

	0011 1111
	63
	3F
	?


	
	 
	Binario
Dec
Hex
Representación
0100 0000
64
40
@
0100 0001
65
41
A
0100 0010
66
42
B
0100 0011
67
43
C
0100 0100
68
44
D
0100 0101
69
45
E
0100 0110
70
46
F
0100 0111
71
47
G
0100 1000
72
48
H
0100 1001
73
49
I
0100 1010
74
4A
J
0100 1011
75
4B
K
0100 1100
76
4C
L
0100 1101
77
4D
M
0100 1110
78
4E
N
0100 1111
79
4F
O
0101 0000
80
50
P
0101 0001
81
51
Q
0101 0010
82
52
R
0101 0011
83
53
S
0101 0100
84
54
T
0101 0101
85
55
U
0101 0110
86
56
V
0101 0111
87
57
W
0101 1000
88
58
X
0101 1001
89
59
Y
0101 1010
90
5A
Z
0101 1011
91
5B
[
0101 1100
92
5C
\
0101 1101
93
5D
]
0101 1110
94
5E
^
0101 1111
95
5F
_

	 
	Binario
Dec
Hex
Representación
0110 0000
96
60
`
0110 0001
97
61
a
0110 0010
98
62
b
0110 0011
99
63
c
0110 0100
100
64
d
0110 0101
101
65
e
0110 0110
102
66
f
0110 0111
103
67
g
0110 1000
104
68
h
0110 1001
105
69
i
0110 1010
106
6A
j
0110 1011
107
6B
k
0110 1100
108
6C
l
0110 1101
109
6D
m
0110 1110
110
6E
n
0110 1111
111
6F
o
0111 0000
112
70
p
0111 0001
113
71
q
0111 0010
114
72
r
0111 0011
115
73
s
0111 0100
116
74
t
0111 0101
117
75
u
0111 0110
118
76
v
0111 0111
119
77
w
0111 1000
120
78
x
0111 1001
121
79
y
0111 1010
122
7A
z
0111 1011
123
7B
{
0111 1100
124
7C
|
0111 1101
125
7D
}
0111 1110
126
7E
~
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